
ВЫПИСКА 

из протокола заседания 

Комиссии органов местного самоуправления и муниципального органа г.Казани 

по соблюдению требований к служебному поведению  

муниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих 

муниципальные должности, и урегулированию конфликта интересов 

 

«08» апреля 2022 г.                                                                              №11  

 

Повестка:  

Рассмотрение материалов, поступивших от руководителя структурного подраз-

деления Исполнительного комитета г.Казани, о представлении недостоверных и (или) 

неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуществен-

ного характера за 2018, 2019, 2020 годы тремя муниципальными служащими. 

Основание проведения заседания: 

Статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» предусмотрено, что муниципальный служащий, а также гражданин при 

поступлении на муниципальную службу обязан представлять представителю нанима-

теля сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуществен-

ного характера и аналогичные сведения в отношении супруга и несовершеннолетних 

детей. Представление недостоверных и (или) неполных сведений является основанием 

для отказа в приеме на службу, либо основанием для привлечения служащего, замеща-

ющего должность, к дисциплинарному наказанию. 

Согласно письму руководителя структурного подразделения от 06.04.2022 уста-

новлено представление недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расхо-

дах, об имуществе и обязательствах имущественного характера первым, третьим му-

ниципальными служащими за 2018, 2019, 2020 годы, вторым муниципальным служа-

щим за 2018, 2019 годы. 

Присутствовали: члены Комиссии органов местного самоуправления и муни-

ципального органа г.Казани по соблюдению требований к служебному поведению му-

ниципальных служащих, должностному поведению лиц, замещающих муниципальные 

должности, и урегулированию конфликта интересов (состав утвержден постановле-

нием Мэра г.Казани от 20.04.2016 №71 в редакции от 31.01.2022) и приглашенные (по 

списку).  

Изучены и рассмотрены: 

письмо руководителя структурного подразделения от 06.04.2022; 

копии докладов о результатах проведенной проверки сведений о доходах, рас-

ходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018, 2019, 2020 

годы в отношении муниципальных служащих;  

копии справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имуществен-

ного характера (далее – справка), представленные в кадровую службу муниципаль-

ными служащими; 

письменные объяснения, представленные в кадровую службу муниципальными 

служащими на имя работодателя;  

копии выписок о движении денежных средств по счетам первого муниципаль-

ного служащего, открытым 22.08.2016 (***4227) (***4233) в ООО «ХКФ Банк», 

25.08.2017 и 26.08.2017 в ПАО «Росбанк», 07.11.2014 в ООО КБЭР «Банк Казани»; 



копии выписок о движении денежных средств по счетам супруга второго муни-

ципального служащего, открытым 16.11.2002, 06.03.2008, 27.02.2012, 23.04.2018 в 

ПАО «Сбербанк»; 

копии выписок о движении денежных средств по счетам третьего муниципаль-

ного служащего, открытым 09.01.2015 в ПАО «Интехбанк», 11.10.2018, 30.04.2019 

(***9841) (***8320), 23.03.2020, 07.08.2019, 30.12.2020 в ООО КБЭР «Банк Казани»; 

копии выписок о движении денежных средств по счетам супруга третьего муни-

ципального служащего, открытым 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк», 06.02.2017 в АО 

«Райффайзенбанк», 11.09.2009 (4081713***) (4081714***) в ПАО «Банк ВТБ». 

В ходе заседания установлено:  

1. Первый муниципальный служащий при представлении справок за 2018, 2019, 

2020 годы на себя в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных органи-

зациях» не указал 5 расчетных счетов: 

в справке 2018 года: 

- два счета, открытые 22.08.2016 (***4227) (***4233) в ООО «ХКФ Банк»; 

- два счета, открытые 25.08.2017 и 26.08.2017 в ПАО «Росбанк»; 

- один счет, открытый 07.11.2014 в ООО КБЭР «Банк Казани». 

в справке 2019 года: 

- два счета, открытые 22.08.2016 (***4227) (***4233) в ООО «ХКФ Банк»; 

- один счет, открытый 26.08.2017 в ПАО «Росбанк»; 

- один счет, открытый 07.11.2014 в ООО КБЭР «Банк Казани». 

в справке 2020 года: 

- два счета, открытые 22.08.2016 (***4227) (***4233) в ООО «ХКФ Банк». 

По счету, открытому 25.08.2017 в ПАО «Росбанк», имелось движение денежных 

средств в 2018 году, а именно, поступления в размере 390 601,67 руб., списания в раз-

мере 390 598,66 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2018 составил 10,80 руб. 

По счетам, открытым 22.08.2016 (***4227) (***4233) в ООО «ХКФ Банк», дви-

жение денежных средств в 2018, 2019 и 2020 годах не имелось, остатки на отчетные 

даты 31.12.2018, 31.12.2019, 31.12.2020 составили 0,00 руб. 

По счетам, открытым 07.11.2014 в ООО КБЭР «Банк Казани», 26.08.2017 в ПАО 

«Росбанк», движение денежных средств в 2018, 2019 годах не имелось, остатки на от-

четные даты 31.12.2018, 31.12.2019 составили 0,00 руб. 

Муниципальный служащий пояснил, что о существовании неуказанных счетов 

он забыл, поскольку не пользовался ими. Намерений скрыть какие-либо сведения у 

него не было. В дальнейшем обязуется предпринимать все возможные действия для 

представления достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера на себя и супругу.  

2. Второй муниципальный служащий при представлении справок за 2018, 2019 

годы на супруга в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организа-

циях» не указал 4 расчетных счета: 

в справке 2018 года: 

- один счет, открытый 23.04.2018 в ПАО «Сбербанк»; 

в справке 2019 года: 

- четыре счета, открытые 16.11.2002, 06.03.2008, 27.02.2012, 23.04.2018 в ПАО 

«Сбербанк»; 

По счетам, открытым 23.04.2018 в ПАО «Сбербанк», движение денежных 

средств в 2018, 2019 годах не имелось, остатки на отчетные даты 31.12.2018, 31.12.2019 

составили 0,00 руб. 



По счетам, открытым 16.11.2002, 27.02.2012 в ПАО «Сбербанк», движение де-

нежных средств в 2019 году не имелось, остатки на отчетную дату 31.12.2019 соста-

вили 153,73 руб., 57,83 руб. соответственно. 

По счету, открытому 06.03.2008 в ПАО «Сбербанк», имелось движение денеж-

ных средств в 2019 году, а именно, поступления в размере 181 128,00 руб., списания в 

размере 178 624,31 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2019 составил                   2 

503,69 руб. 

Муниципальный служащий пояснил, что не указал счета по невнимательности. 

Намерений скрыть какие-либо сведения у него не было. В дальнейшем обязуется пред-

принимать все возможные действия для представления достоверных и полных сведе-

ний о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

3. Третий муниципальный служащий при представлении справок за 2018, 2019, 

2020 годы на себя в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных органи-

зациях» не указал 8 расчетных счетов: 

в справке 2018 года: 

- один счет, открытый 09.01.2015 в ПАО «Интехбанк»; 

- два счета, открытые 11.10.2018, 29.12.2018 в ООО КБЭР «Банк Казани». 

в справке 2019 года: 

- один счет, открытый 09.01.2015 в ПАО «Интехбанк»; 

- три счета, открытые 11.10.2018, 30.04.2019 (***9841), 07.08.2019 в ООО КБЭР 

«Банк Казани». 

Кроме того, указал неверные даты открытия счетов от 16.10.2019, открытого в 

ПАО «Сбербанк», было указано - 09.10.2019; от 30.04.2019 (***8320), открытого в 

ООО КБЭР «Банк Казани», было указано – 10.09.2017. 

в справке 2020 года: 

- один счет, открытый 09.01.2015 в ПАО «Интехбанк»;  

- шесть счетов, открытые 11.10.2018, 30.04.2019 (***9841) (***8320), 23.03.2020, 

07.08.2019, 30.12.2020 в ООО КБЭР «Банк Казани». 

Кроме того, указал неверные даты открытия счетов от 20.07.2017, открытого в 

ПАО «Сбербанк», было указано - 20.07.2020; от 22.05.2020, открытого в ООО КБЭР 

«Банк Казани», было указано – 24.05.2020. 

Кроме того, при представлении справок за 2018, 2019, 2020 годы на супруга в 

разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» не указал 4 

расчетных счета: 

в справке 2018 года: 

- один счет, открытый 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк»; 

- один счет, открытый 06.02.2017 в АО «Райффайзенбанк». 

в справке 2019 года: 

- один счет, открытый 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк»; 

- два счета, открытые 11.09.2009 (4081713***) (4081714***) в ПАО «Банк ВТБ»; 

- один счет, открытый 06.02.2017 в АО «Райффайзенбанк». 

в справке 2020 года: 

- один счет, открытый 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк». 

- один счет, открытый 11.09.2009 (4081714***) в ПАО «Банк ВТБ»; 

Движение денежных средств по счету, открытому 09.01.2015 в ПАО «Интех-

Банк», не могло осуществляться за отчетные периоды (2018, 2019 и 2020 годы) в связи 

с тем, что приказом Банка России от 03.03.2017 №ОД-546 у данной кредитной органи-

зации отозвана лицензия на осуществление банковских операций.  



По счету, открытому 11.10.2018 в ООО КБЭР «Банк Казани», имелось движение 

денежных средств в 2018 году, а именно, поступления в размере 145 364,71 руб., спи-

сания в размере 145 364,71 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2018 составил 0,00 

руб., также имелось движение денежных средств в 2019 году, а именно, поступления в 

размере 1 263 965,06 руб., списания в размере 1 263 965,06 руб., остаток на отчетную 

дату 31.12.2019 составил 0,00 руб., также имелось движение денежных средств в 2020 

году, а именно, поступления в размере 599 375,53 руб., списания в размере 599 375,53 

руб., остаток на отчетную дату 31.12.2020 составил 0,00 руб. 

По счету, открытому 29.12.2018 в ООО КБЭР «Банк Казани», имелось движение 

денежных средств в 2018 году, а именно, поступления в размере 15 283,53 руб., рас-

ходных операций не имелось, остаток на отчетную дату 31.12.2018 составил 15 283,53 

руб. 

По счету, открытому 30.04.2019 (***9841) в ООО КБЭР «Банк Казани», имелось 

движение денежных средств в 2019 году, а именно, поступления в размере 24 701,38 

руб., списания в размере 24 701,38 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2019 составил 

0,00 руб., также имелось движение денежных средств в 2020 году, а именно, поступле-

ния в размере 12 367,21 руб., списания в размере 12 367,21 руб., остаток на отчетную 

дату 31.12.2020 составил 0,00 руб. 

По счету, открытому 07.08.2019 в ООО КБЭР «Банк Казани», имелось движение 

денежных средств в 2019 году, а именно, поступления в размере 200 000,00 руб., рас-

ходных операций не имелось, остаток на отчетную дату 31.12.2019 составил 200 000,00 

руб., при этом, движение денежных средств в 2020 году по счету не имелось, остаток 

на отчетную дату 31.12.2020 составил 200 000,00 руб. 

По счету, открытому 30.04.2019 (***8320) в ООО КБЭР «Банк Казани», движе-

ние денежных средств в 2020 году не имелось, остаток на отчетную дату 31.12.2020 

составил 400 000,00 руб. 

По счету, открытому 23.03.2020 в ООО КБЭР «Банк Казани», имелось движение 

денежных средств в 2020 году, а именно, поступления в размере 44 572,10 руб., списа-

ния в размере 44 572,10 руб., остаток на отчетную дату 31.12.2020 составил 0,00 руб. 

По счету, открытому 30.12.2020 в ООО КБЭР «Банк Казани», движение денеж-

ных средств в 2020 году не имелось, остаток на отчетную дату 31.12.2020 составил 0,00 

руб. 

По счету супруга, открытому 14.09.2004 в ПАО «Сбербанк», движение денеж-

ных средств в 2018, 2019 и 2020 годах не имелось, остатки на отчетные даты 31.12.2018, 

31.12.2019, 31.12.2020 составили по 11,84 руб. 

По счету супруга, открытому 11.09.2009 (4081714***) в ПАО «Банк ВТБ», дви-

жение денежных средств в 2019 и 2020 годах не имелось, остатки на отчетные даты 

31.12.2019, 31.12.2020 составили 0,00 руб.  

По счету супруга, открытому 11.09.2009 (4081713***) в ПАО «Банк ВТБ», дви-

жение денежных средств в 2019 году не имелось, остаток на отчетную дату 31.12.2019 

составил 0,00 руб.  

По счету супруги, открытому 06.02.2017 в АО «Райффайзенбанк», движение де-

нежных средств в 2018, 2019 годах не имелось, остатки на отчетные даты 31.12.2018, 

31.12.2019 составили по 1,90 руб. 

Муниципальный служащий пояснил, что не указал счета по невнимательности. 

Намерений скрыть какие-либо сведения у него не было. В дальнейшем обязуется пред-

принимать все возможные действия для представления достоверных и полных сведе-

ний о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.  



На основании вышеизложенного, с учетом Обзора практики привлечения к от-

ветственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограни-

чений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта 

интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия кор-

рупции, подготовленных Министерством труда и социальной защиты Российской Фе-

дерации (письмо от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526), Комиссия решила: 

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера, представленные первым муниципальным служащим за 

2018, 2019, 2020 годы на себя, вторым муниципальным служащим за 2018, 2019 годы 

на супруга, третьим муниципальным служащим за 2018, 2019, 2020 годы на себя и су-

пруга, являются недостоверными и (или) неполными. 

2. Факты умышленного сокрытия информации и представления муниципаль-

ными служащими заведомо недостоверных или ложных сведений о доходах, расходах, 

об имуществе и обязательствах имущественного характера не установлены. 

3. Рекомендовать представителю нанимателя (работодателю):  

3.1. применить в отношении первого, второго, третьего муниципальных служа-

щих дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

3.2. приобщить выписки из данного протокола к материалам личных дел муни-

ципальных служащих; 

3.3. о результатах проведенной работы и принятых мерах проинформировать 

секретариат Комиссии в месячный срок со дня поступления данного протокола. 

 

На заседании присутствовало 
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членов комиссии. 

 

За данное решение 
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Против 

 

нет 

 


